VANJA RADELJIĆ, dipl. oec, trenutno zaposlena kao direktor konzultantske kuće Info puls d.o.o. Ekspert na području financijskog konzaltinga sa konkretnim područjima stručnosti po pitanju:  Restrukturiranja, Strategije rasta , Optimizacije poslovnih procesa, Integracije nakon spajanja, Sustavnog optimiranja.
Nakon redovne diplome na Fakultet Ekonomije u  Zagrebu, završila Master of Business Administration, December 2004, IEDC Bled School of Management i sustavno se potom usavršavala u području managementa.
Posjeduje selektirano savjetodavno iskustvo unutar 10 godina u konzorciju za renomirane svjetske savjetničke kuće A.T. Kearney i PriceWaterHouse; radila za Privrednu banku Zagreb, te Intesa Banka Beograd u vlasništvu Intesa Grupe, za vodeći maloprodajni lanac u regiji Mercator grupa, Tuš grupa (maloprodaja), reinženjering poslovnih procesa za DroguKolinsku (FMCG), optimizacija zaposlenih za Hrvatske telekomunikacije (telekom,  Due diligence za Crosco d.o.o., strategija rasta prihoda i profita za Formasana d.o.o. (distribucija) te isto za AutoZubak d.o.o. te optimiziranje poslovnih procesa u HŽ Infrastruktura d.o.o.
Predaje kao gostujući predavač na MBA programima u vodećoj poslovnoj školi Cotrugli u Beogradu.
Profesionalno iskustvo koje je definitivno obilježava je osnivanje konzultantske kuće – Info puls d.o.o, 1998. te funkcija generalnog direktora – Tuš trade d.o.o. 2012.-2014.
 




